

要 闻 简 报

平顶山市政协副主席孙建豪一行  
莅汝调研政协党建工作

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)8月19日,平顶山市政协副主席孙建豪、秘书长王淑敏、社会和法制委员会主任牛留长一行莅汝调研政协党建工作。调研组实地察看了民宗委功能型党支部和提案委功能型党支部的阵地建设及活动开展情况,听取了政协党建工作的情况汇报。市政协领导陈国重、张志伟陪同调研。

我市举行学习强国学习平台知识竞赛

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)8月19日,市委宣传部举行学习强国学习平台知识竞赛初赛。来自我市37个机关单位的222名党员参加竞赛。市委常委、宣传部长魏学君察看考试现场。

康馨实业爱心资助大学新生

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨)8月19日,康馨实业有限公司举行2019年爱心资助大学新生仪式,43名家庭贫困的大学新生分别获得5000元的助学金。市政协副主席张志伟参加资助活动。

我市组织召开参加中国(北京)国际精品陶瓷博览会暨第八届“大地奖”陶瓷创作创新大赛总结表彰会

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)8月19日,我市组织召开参加2019年中国(北京)国际精品陶瓷博览会暨第八届“大地奖”陶瓷创作创新大赛总结表彰会。会上介绍了此次参展的基本情况,并宣读获奖名单,为获奖人员颁奖。市领导史清秀出席会议。

市第一人民医院检验科  
再获“质量管理优秀实验室”

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 闫长浩)8月16日,2019年临床检验质评总结会议暨检验输血科主任培训班在登封市鹿鸣山庄召开。市第一人民医院检验科从全省542家检验科中脱颖而出,继2017年之后再次被评为“2018年质量管理优秀实验室”,542家参评实验室仅有18家获此殊荣。

市第一人民医院检验科目前开展检验项目280余项,开展室内质控的项目总数有200多项,参加卫生部和本省临检中心EQA的项目总数有170余项,其中河南省临检中心室内质评14个专项全部参加。2018年临检以及生化项目室内质控上报率达到99%。

街头巷尾 身边事  
短信平台: 18768986336



8月19日,在丹阳路与广育路交叉口,一名残疾人在路边直播唱歌。虽然没有路人驻足观看,他依然和手机里的粉丝互动。梁杨子 摄



8月19日,笔者在中央公园内发现一些标有禁止通行字样的河道,依然有市民从中间缓缓走过。张亚萍 摄

老干部局扎实开展“我和我的祖国”系列主题活动

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨)近期,按照中组部统一安排部署和省委老干部局有关文件精神,市老干部局采取全方位动员、多形式开展、动态性推进、及时通报等具体措施,注重结合实际,突出地方特色,在全市离退休干部中扎实开展“我和我的祖国”系列主题活动,为建国70周年献礼。

动员及时有效,提升活动效果。活动开展前举办“我看新中国成立70周年新成就”专题调研活动动员大会,为活动提要、明思路,提供坚强组织保障。

强化学习引导,发挥头雁作用。邀请

一批市委党校高级讲师围绕活动主题,举办8场“与党同心、与祖国同行”专题报告会,全市离退休干部党支部书记、委员和党员共计1000余名接受教育。举办全市离退休干部党支部书记培训班,进一步发挥带动引领作用,充分激发老同志的自豪感、幸福感。

实地参观考察,感受发展变化。以“点赞美丽汝州·祝福伟大祖国”为主题,组织130余名离退休干部参观城乡发展变化,使老同志亲身感受新中国成立70年来全党、全国取得的历史性成就、发生的历史性变革,引领老同志自觉融入时代大潮,做新

时代的出彩汝州人。

集中座谈访谈,提高活动实效。在“七一”前夕组织全市各单位集中开展座谈访谈活动,共有83个单位3400多名老同志参与其中,参与率达到93%。针对身体不便的老同志,以开展“爱心大走访”的形式深入病房、家庭,收集整理他们对新中国成立70周年取得新成就的意见心声,营造全市离退休干部喜迎新中国成立70周年的良好氛围。

搭建平台载体,释放真挚感情。组织全市各涉老团体、老年组织500余名离退休干部参与拍摄“我和我的祖国”快闪短

片,掀起活动高潮。市老干部大学举办“永远跟党走”专题戏曲晚会。晚晴诗词协会以“我看新中国成立70周年”为主题开辟专栏,收集、展示相关诗词230余首,用诗词讴歌新中国成立70周年发展成就。

据悉,全市离退休干部“我和我的祖国”书画展评和征文活动正在进行中,庆祝“新中国成立70周年”文艺晚会也在筹备中,旨在组织引导广大老同志通过书法绘画、文体活动展示“不忘初心、再立新功”的精神状态,以实际行动为新中国成立70周年献礼。

宝贝计划研学游:让孩子寓教于乐爱祖国

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)8月15日晚7点半,“我和我的祖国”研学真人秀首映典礼暨《汝此研学》启动仪式在市融媒体中心一号演播厅举行。

宝贝计划研学游是我市唯一的研学游组织。截至目前,共策划组织了60期不同主题的研学活动,打造了“老家河

南”和“倾听汝州故事”等系列主题内容,将课堂搬进教室,带着萌娃游汝州,用体验式教学方式,让孩子们在读万卷书行万里路的过程中收获一份精彩的童年。通过系列研学活动的开展,孩子们在体验过程中学习民俗、名人故事、历史文化、地方美食,培养孩子学会责任担当、感恩之心、团结精神、分享精神、奉献精

神,在体验中快乐成长。

晚会上,《汝此研学》正式启动。该活动旨在创建具有汝州特色的“乡情、市情”研学旅行实践课堂。“中国国情研学旅行联盟基地”“国际研学旅行考察项目”三位一体的研学旅行柔性综合基地,充分利用国际国内优质资源,开展“一带一路”研学活动、“大国工匠”研学、“创客造

物家”研学以及工业研学等课题,从而让汝州的研学活动成为最具特色的中原文化风向标。当天,中旅总社河南研学部与宝贝计划正式签署战略合作协议,今后宝贝计划将与中旅总社研学部等国内一流的研学旅行研发机构强强联合,努力把汝州研学打造成中原地区最具特色的研学活动。

退伍老兵送来感谢信



苏新卫为市退役军人事务局送锦旗

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 刘宏远 王银萍)“真的很感谢你们,这么快替我办理和申请了相关手续,让我的病及时得到了治疗。”8月12日,我市退役军人事务局收到了一面写着“老兵的贴心人,人民的服务员”字样的锦旗和一封感谢信。在信里,退伍老兵苏新卫对市退役军人事务局的工作人员为退役军事实事、解难、办实事的做法和速度再三表示感谢。

据了解,61岁的苏新卫是小屯镇丁堂村人,曾经是中国人民解放军二炮某部的一个老兵。不幸于2018年8月份患上膀胱癌,这对经济原本就不富裕的家庭来说无疑是雪上加霜。苏新卫的家人东拼西凑借了一些医药费,让病情得到了缓解,暂时渡过了难关。可接下来的生活该怎么办?这让苏新卫的家人陷入困境。万般无奈下,苏新卫和家人在今年前向我市退役军人事务局申请了救

助。“当我走进市退役军人事务局时,局里的工作人员非常热情地接待了我,并根据我提供的资料信息,在没有吸一根烟、吃一顿饭的情况下,迅速地为我办理了向上级申请的相关手续,我的申请很快就通过了批准,为我医治病情提供了经济保障。通过及时的治疗,现在已经进入了康复期,真的是由衷地感谢你们。”苏新卫在感谢信里表示。

小屯镇落实打击非法采砂任务

本报讯(融媒体中心通讯员 王首道)8月13日,小屯镇接到市河长办下发的河湖举报调查任务单,反映“有群众举报,在小屯镇玉王村辖区内北汝河北边河道内存在非法采砂活动,挖出的砂运到村北边河道附近一处院内,进行堆放和加工。”接到通知后,小屯镇高度重视,立即组织人员摸排核实群众反映的问题,并制定处置方案。

根据前期调查结果,小屯镇在8月16日上午采取了集中行动。镇相关领导带领镇机关干部、企业委和玉王村干部到玉王村北边河道现场察看,经落实系玉王村魏某利用家用小三轮偷挖河砂,并将河砂堆放在自家院内,现已形成一个直径7米左右、20余平方米的砂堆。工作人员立即对现场进行控制,并将情况上报水利部门,因违法事实过小,水利局不予立案。小屯镇安

排专人对魏某讲解当前禁止采砂的国家政策,魏某当场认错,并同意将偷采河砂用于公益事业。随后,工作人员一刻不休息,督促魏某将河砂运往时宝路宁洛高速桥下,用于铺垫桥下长度500米的坑洼路面。时屯村干部得知消息后自发组织群众,拿起自家铁锹、锄头,义务将路面平整。

此次行动,共出动了执法车辆6台、运输车辆4台,机关工作人员参与23人,时屯村群众参与16人,对非法采砂行为进行了处置,对时宝线时屯段的道路进行了铺垫,既方便了来往车辆和群众的通行,也得到了群众的大力支持和认可。

市政工人:护大美汝州岁月静好

8月16日,太阳炙烤着大地,刚铺的柏油路腾腾地冒着热气。姬保国,市政维修队的队长,骑车仔细检查着路面哪里没有平展,哪里还需要维修。入行24年,他奔波于汝州市的每一条主次干道上,“干了这么多年,市区里面的排水管网的流向,井盖的位置,出现堵塞原因,雨天会发生积水的地方,只要说个位置,我基本上都能知道,都记得清清楚楚。”他说。像这样的市政人还有很多很多。不是在维护道路,就是在维护道路的路上。每天都在重复着相同的工作,更换井盖、疏通下水道、修补破损的路面、人行道……

近年来,随着城市环境不断改善,当我们悠闲放心地在人行道上漫步,在宽阔平整的道路上开车驰骋,我们可曾注意到这么一群人,他们穿行于城市的每条道路上,

出没于各个污水检查井中,和沙石泥土为伍,与污水淤泥为伴,他们不顾自己,却美化了我们的城市,正是因为他们的负重前行,才造就了我们大美汝州的岁月静好,他们就是我们的市政工人。

不怕脏、不怕累的市政人

凡是和市政维护有关的任务,基本上就和脏、累脱不了关系。烈日下,工人顶着高温,修复人行道彩砖。黑夜里,市政人加班加点,铺设沥青,修补道路破损。下水道堵塞,市政工人钻进管道中,踩着污水,顶着恶臭,疏通清理着我们城市的排水血脉。他们牺牲了自己的时间与清洁,换来的是我们的安全与舒适。

风雨无阻的市政人

受台风“利奇马”影响,8月11日,市政

象局连续发布雷暴大风蓝色预警,根据我市城市防汛指挥部的安排部署,市政人员立即组织车辆、警示标志等防护器具,奔赴城市的各个位置,严阵以待,当暴雨来临,微信群里消息不断,每15分钟汇报各个位置的排水情况,巡逻车辆、人员随时待命,一旦出现险情,立即赶赴现场。就在大家纷纷感慨好雨知时节、一场秋雨一场凉的时候,殊不知有一群干着脏活累活的不起眼的人们正在默默守护着我们的家园。

勇于承担的市政人

由于近年来我市城市基础设施发展迅速,燃气、热力、供水、供电、通信等各种管线的铺设频繁,大量道路开挖,市数字化中心派遣案件多次遇到权属不清问题,市政公司郭经理明确表示:找不到权属单位的道

路问题,就交给我们来处理吧。今年以来,住建系统的数字化案件处理率自始至终保持百分百,并多次受到市数字化中心的表扬。正是这种敢于承担的品质让我们的市政人在接到派遣案件的时候,总是在第一时间赶到现场,风雨无阻。

随着城市框架的不断加大,市容市貌的不断提升,在我市创文的大环境下,城市的精细化管理也有了更高的标准。作为最直观反映一个城市面貌的市政道路,对于城市主次干道的管养工作,我们的市政人就有了更高的要求。大家出行舒适、愉快的背后,正是这平凡的市政人辛勤付出的结果。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 耿晓磊

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪,披着民间借贷外衣行骗之实,严重侵害当事人的合法权益,扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”,切实维护人民群众生命财产安全。举报电话:110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣